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Vragen van het lid Van Dam (CDA) aan de Minister van Justitie en Veiligheid 
over het bericht «Seksofficier werkt nu bij advocatenkantoor» (ingezonden 
17 oktober 2018) 

Vraag 1
Kent u het artikel «Seksofficier werkt nu bij advocatenkantoor»?1 Kent u 
daarnaast het artikel «Aderlating voor OM: aanklager zware criminaliteit 
vertrekt»?2 

Vraag 2
Klopt het dat de officier van justitie, die verdacht wordt van een zedenmis-
drijf, nu werkzaam is bij binnen de advocatuur en werkt bij een kantoor dat 
gespecialiseerd is in fraudezaken? Klopt het dat hij bij het openbaar ministe-
rie (OM) werkzaam is geweest in de top van het Functioneel Parket en in die 
hoedanigheid nauw betrokken is geweest bij een groot aantal (al dan niet in 
hoger beroep) lopende fraudezaken? 

Vraag 3
Kunt u aangeven of u het wenselijk vindt dat een officier van justitie met deze 
OM-achtergrond «zo maar» kan overstappen naar een advocatenkantoor waar 
hetzelfde type zaken gedaan worden? 

Vraag 4
Klopt het dat de officier van justitie, die werkzaam was bij het Limburgse 
parket, daar werkzaam was in de hoedanigheid van ZwaCri- dan wel 
TCI-officier van justitie? Klopt het dat hij in die hoedanigheid veel kennis had 
van vertrouwelijke informatie in concrete, zware strafzaken? Klopt het dat 
deze officier van justitie is overgestapt naar een Limburgs advocatenkantoor 
(gevestigd nabij het parket in Maastricht) dat gespecialiseerd is het strafrecht? 

1 Telegraaf van 05-10-18, https://www.telegraaf.nl/nieuws/2640198/seksofficier-werkt-nu-bij-
advocatenkantoor

2 1limburg van 19-07-18, https://www.1limburg.nl/aderlating-voor-om-aanklager-zware-
criminaliteit-vertrekt
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Vraag 5
Kunt u aangeven of u het wenselijk vindt dat een officier van justitie met deze 
OM-achtergrond «zo maar» kan overstappen naar een advocatenkantoor 
binnen hetzelfde arrondissement waar hij zich gaat bezighouden met 
strafrecht? 

Vraag 6
Kunt u aangeven of er wet- of regelgeving is, bijvoorbeeld een concurrentie-
beding, die een dergelijke overstap in de weg staat? Hoelang geldt de 
geheimhoudingsplicht van (voormalig) officieren van justitie? Welke 
informatie is onderdeel van de geheimhoudingsplicht van officieren van 
justitie? Geldt voor alle soorten van informatie dezelfde termijn voor 
geheimhouding? Is er sprake van controle op het naleven van de geheimhou-
dingsplicht voor voormalig officieren van justitie? Hebben beide parketten (FP 
en Limburg) maatregelen moeten nemen om informatie dan wel bij strafza-
ken betrokken personen te beschermen? 

Vraag 7
Ziet u aanleiding de wet- of regelgeving dan wel het personeelsbeleid ten 
aanzien van officieren van justitie dan wel andere medewerkers van het OM 
aan te passen?

Tweede Kamer, vergaderjaar 2018–2019, Vragen 2


